

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАРАГАЧ ПРОХЛАДНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

КЪЭБЭРДЕЙ – БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ И ПРОХЛАДНЭ МУНИЦИПАЛЬНЭ И КУЕЙМ ЩЫЩ КЪЭРЭГЪШ КЪУАЖЭМ И ЩЫПЭ АДМИНИСТРАЦЭ

КЪАБАРТЫ – МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ ПРОХЛАДНА МУНИЦИПАЛЬНА РАЙОНУНУ КАРАГАЧ ЭЛ ПОСЕЛЕНИЯСЫ ЖЕР-ЖЕРЛИ АДМИНИСТРАЦИЯСЫ

361022, КБР Прохладненский район с.Карагач, ул.Абубекирова, 102, тел.: 51-2-39

«5» июля 2024 г.

№ 224

Председателю Совета местного самоуправления сельского поселения Карагач Прохладненского муниципального района КБР Заптиеву А.3

На основании ч.5 ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, местная администрация сельского поселения Карагач Прохладненского муниципального района КБР, направляет Вам на согласование проект постановления «Об утверждении отчета местного бюджета сельского поселения Карагач Прохладненского муниципального района КБР за 2 квартал 2024 года», в том числе:

- ✓ исполнение по доходам Местного бюджета сельского поселения Карагач Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской за 2 квартал 2024 года;
- ✓ исполнение по расходам Местного бюджета сельского поселения Карагач Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики за 2 квартал 2024 года по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации;
- ✓ исполнение по источникам финансирования дефицита Местного бюджета сельского поселения Карагач Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики за 2 квартал 2024 года.

Глава сельского поселения Карагач Прохладненского муниципального района КБР Ash

Заптиев А.З.